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Δημοπρατείται η Δυτική Περιφερειακή Αιγάλεω με
3 κόμβους (Ναυπηγεία, Σκαραμαγκά και Σχιστό)

2022/11/15 08:07 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Στον συνολικό σχεδιασμό για την αντιμετώπιση του κυκλοφοριακού στην Αττική,
καθώς και τα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη είτε θα «τρέξουν» το επόμενο
διάστημα και θα αλλάξουν την εικόνα του Λεκανοπεδίου, αναφέρθηκε ο Υφυπουργός
Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιος για τις υποδομές, κ. Γιώργος
Καραγιάννης μιλώντας στον ραδιοφωνικό σταθμό Real FM.

Δίνοντας τις βασικές κατευθύνσεις του σχεδιασμού του Υπουργείου Υποδομών και
Μεταφορών, ο κ. Καραγιάννης σημείωσε ότι «η λογική μας είναι να αντιμετωπίσουμε
το κυκλοφοριακό με την επέκταση του δικτύου σταθερής τροχιάς και των οδικών
αξόνων».

«Χρειαζόμαστε περαιτέρω ενίσχυση του δικτύου μετρό», υπογράμμισε ο Υφυπουργός
Υποδομών και έκανε γνωστό ότι «έως το τέλος του 2022 θα προκηρυχθεί η 
επέκταση της Γραμμής 2 προς Ίλιον, με τρεις νέους σταθμούς, Παλατιανή, Ίλιον
και Άγ. Νικόλαος».

Σύμφωνα με τον κ. Καραγιάννης «τις επόμενες ημέρες θα προκηρυχθεί και ο 
Προαστιακός Δυτικής Αττικής, που μαζί με τους διαγωνισμούς επέκτασης του
Προαστιακού προς Ραφήνα και Λαύριο που ήδη “τρέχουν” θα ενισχύσουν σημαντικά
το δίκτυο».

«Ουσιαστικά, θα έχουμε σε εξέλιξη τρεις διαγωνισμούς για την ενίσχυση του δικτύου
του Προαστιακού Σιδηροδρόμου», πρόσθεσε ο Υφυπουργός Υποδομών.

Ο κ. Καραγιάννης έκανε ιδιαίτερη αναφορά στη Γραμμή 4 του Μετρό, η κατασκευή
της οποίας έχει ξεκινήσει και όπως είπε «με τη νέα Γραμμή Μετρό θα καταφέρουμε
να πυκνώσουμε τους σταθμούς στο κέντρο της Αθήνας».

Όπως εξήγησε «η Γραμμή 4 του Μετρό θα απορροφήσει σημαντική κίνηση, καθώς
καθημερινά θα εξυπηρετεί 340.000 επιβάτες».

Ο κ. Καραγιάννης αναφέρθηκε και στην ανάγκη ενίσχυσης του τροχαίου υλικού,
τονίζοντας ότι «στις αρχές του 2023 θα προχωρήσουμε σε διαγωνισμό για 
την προμήθεια 15 νέων συρμών, ενώ έχουμε και την ανακαίνιση των συρμών της



Γραμμής 1».

Σε ό,τι αφορά τα λεωφορεία, σημείωσε ότι «ο στόχος είναι αρχές του 2023 να
φτάσουν τα πρώτα λεωφορεία και να αυξήσουμε τον στόλο».

Προχωρούν τα οδικά έργα της Αττικής
Σχετικά με την επέκταση του δικτύου των οδικών αξόνων στην Αττική, ο κ.
Καραγιάννης προανήγγειλε ότι «έως το τέλος του 2022 θα ξεκινήσει ο διαγωνισμός
για τη Δυτική Περιφερειακή Αιγάλεω, που με τους τρεις αναβαθμισμένους
κόμβους σε Ναυπηγεία, Σκαραμαγκά και Σχιστό θα αποφορτίσει τη δυτική πλευρά της
πόλης».

Σημαντική ανακούφιση, σύμφωνα με τον Υφυπουργό Υποδομών αναμένεται και από την
επέκταση της Λ. Κύμης.

«Το έργο της κατασκευής της επέκτασης της Λ. Κύμης ξεκινά στις αρχές του 2023,
θα έχει μήκος 3,5 χλμ. και τη μεγαλύτερη αστική σήραγγα» ανέφερε χαρακτηριστικά.

Στη συνέχεια, ο κ. Καραγιάννης υπογράμμισε ότι «προχωράμε και στις μεγάλες
επεκτάσεις της Αττικής Οδού προς Ραφήνα, Λαύριο και την υπογειοποίηση της
Ηλιουπόλεως».

«Το Ελληνικό θα αλλάξει όλο το νότιο κομμάτι της Αττικής και πρέπει να
διασφαλίσουμε ότι κάτοικοι και επισκέπτες θα μπορούν να μετακινούνται με άνεση»,
τόνισε ο Υφυπουργός Υποδομών.

Κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στον Κηφισό, ο κ. Καραγιάννης αφού επισήμανε ότι
αποτελεί αρμοδιότητα της Περιφέρειας πρόσθεσε ότι «είμαστε σε επαφή με την
Περιφέρεια, συζητούμε κάποιες σημειακές παρεμβάσεις που μπορούν να γίνουν».

Κλείνοντας ο κ. Καραγιάννης σημείωσε ότι «στο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών
έχουμε επεξεργαστεί και υλοποιούμε ένα συνολικό σχέδιο για τις μετακινήσεις στην
Αττική, όπου για 15-18 χρόνια δεν είχαν γίνει μεγάλα έργα υποδομής, και να
αντιμετωπίσουμε ολιστικά το κυκλοφοριακό πρόβλημα».


